

今日烟台

城事·热线

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元



事故现场 本报记者 钟建军 摄

货车侧翻上演连环救援

救货车的吊车翻了,三台吊车又来救侧翻吊车

本报1月24日讯(记者 鞠平
钟建军) 一辆大货车在路边侧翻后,车主找了一台吊车来吊车上的钢板,不料在起吊过程中,吊车也发生了侧翻。吊车的车主无奈之下又找了三台吊车来帮忙。24日下午,在烟台市福斯达小区西边同三高速附近,为搭救一辆出事货车,上演了连环救援。

24日下午,记者接到市民李先生的报料:在福斯达小区西边同三高速附近,一辆大货车侧翻了,有一台吊车去帮忙也翻了,现在现场又去了三台吊车。

下午4时,记者来到了事发现场,远远就能看到高高举起的3台吊车的机械臂。事故发生地是同三高

速附近的一条辅道,两辆侧翻的车辆还停放在原处,货车大约呈45度角侧翻,车上还有不少钢板。

据附近的环卫工人介绍,货车是当天凌晨4点左右翻的,就是车上的钢板惹的祸。而第一辆吊车的整个车身都翻转向西边,要是没有路边的护栏,侧翻的吊车可能会滚下坡。记者看到,侧翻吊车长长的机械臂横躺在地上,距离附近的一个小商店只有几米远。据附近的居民介绍,幸好机械臂倒下时没有砸着人和车。

在事故发生地的西侧,侧翻吊车的车主和请来的工人正在忙碌,被请来帮忙的另外三台吊车却被闲置一边。据了解,原来车主是想通过其他的

吊车把侧翻吊车的机械臂扶起来,可是机械臂太长了,试了几次都不行。由于事故发生地和侧翻吊车机械臂所在的两条路,分别是通往青岛方向和烟台方向的通道,十来辆车辆等着通行。为了及时恢复通行,车主只得放弃了第一方案,而是选择将机械臂一节一节拆下来。

下午5时左右,经过一番努力,侧翻吊车的第一节机械臂被拆了下来。

有知情者称,此次事故的发生源于道路的坑坑洼洼,同三高速附近的这条辅道上面有许多坑,车子跑上去一颠一颠的,尤其是拉着钢板这样不容易捆扎的货物,非常不安全。

老太无恙却老嚷着去看病

结果转遍医院大部分科室也没查出毛病

医生:这是“空巢”引发的过度自我关注

本报记者 孔雨童 鞠平 实习生 吕志慧 孟海杰

68岁的烟台市民王大娘因为感觉身体不适,在4个月的时间里把医院大部分的科室看了一个遍,却没有查出任何毛病。心理医生表示,这是“空巢”引发的老年人过度自我关注。

六旬老太爱看病
医生称是心理问题

7个月前,68岁的烟台市民王大娘老嚷着身体不好,要去医院。王大娘的儿媳和女儿带着她到处检查,辗转了好几家医院,并且将大部分科室都看过了,什么消化科、神经科、呼吸科、骨科、内科、外科,甚至还去消化科和神经科住过院,前前后后总共4个月。可是检查的结果都是没什么问题。后来家人万般无奈之下,就带着王大娘到了心理咨询室。

毓璜顶医院的苏路侠医生在与王大娘的交流中了解到,王大娘家中有一儿一女,家庭条件非常好,吃穿用都不缺。可是当儿女长大,相继组建了自己的家庭之后,他们就只会在周末的时候回家同王大娘团聚。

苏医生告诉记者,王大娘的这

种情况可能是因为儿女不在身边,自己一个人孤独寂寞,想要通过一种方式让儿女给她多一点关心和在意。这种病就是因为“空巢”引发的老年人过度的自我关注。

经过医生与王大娘家人的沟通,老人的子女也明白了很多,从此不但给老人多买东西,还在言语上增加了对老人的关心,经常回家照顾老人。

目前,经过3个月的心理治疗,王大娘恢复得非常好。

现象很普遍

“空巢”是根源

记者从苏医生处了解到,这种情况并不少见,在前来咨询的患者中,一年中大概能有十几个像王大娘这样的老人。

毓璜顶医院的张鲁诚医生告诉记者,从心理学上来讲,老年人自我关注是很正常的,但是过度的自我关注实质上是一种焦虑的状态。它是家庭结构小型化之后,“空巢”老人出现的一种心理状态。老人的交往范围不断缩小,原来以孩子为中心,现在孩子长大离开家以后,忙于

工作和建立属于自己的家庭,而且离家也会比较远,对老人的关心会减少,所以老人会产生一种无助感和失落感。

此外,老人年纪大了之后,身体总会有一些例如高血压、冠心病等的慢性病。而且看到周围老年人生了这样那样的病,也担心自己会不会也得这样的病,久而久之会产生焦虑的状态。特别是那些鳏寡孤独的老人,在这方面表现得尤为突出。

有多种办法

可让老人不焦虑

针对出现问题的原因,张医生建议从以下几点来改善这种状况。

一是多给老年人提供社交场所和运动场所,让老年人了解新信息和扩大交往范围,同时锻炼好自己的身体。二是孩子要常回家看看,即便不能常回来,平常也要多打个电话,“隔代亲还是很有道理的,小孙子往爷爷奶奶家打个电话会让老人高兴好多天。”苏医生说。三是老人自己也要找好自己的兴趣点,多找点事做。

今日线索奖励

《货车侧翻上演连环救援》奖
励热线读者 李先生 50元

治心脏药当降脂药吃 八旬老人险些送了命

本报1月24日讯(记者 鞠平 实习生 陈琳琳 通讯员 徐颖钧) 22日,年过八旬的方大爷因为错将治疗心脏病的药当成降脂药服用,险些送了命。

家住芝罘区的方大爷已经年过八旬,一直患有冠心病、糖尿病、高血压等多种慢性病。多年来,方大爷每天晚上都要吃一粒降脂药和五粒治疗心脏病的药。这两种药物包装相似,都是胶囊状,颜色也是大同小异,很难分辨。22日晚,方大爷像平常一样取药服用,没想到一时大意,竟然错将治心脏病的药当成降脂药吃了。没过多久,方大爷就开始觉得难受,身上不断冒冷汗,并且全身都开始颤抖。家人发现方大爷吃错了药都吓坏了,赶紧送他到烟台山医院急诊。

“我们没有给他洗胃,怕老人承受不住。”烟台山医院保健科的蔡医生对记者说,他们采用硫酸镁温和导泻的方法,这样不仅可以促进药物排出,也可以减少药物对脏器的影响。24日下午,方大爷在家人的陪同下康复出院。

顾客在超市里买东西 被三袋洗衣粉砸晕了

本报1月24日讯(记者 柳斌 实习生 吕志慧 王毅 孟海杰) “当时正在洗衣粉专柜挑选皂粉,突然感觉头部受到重击,‘嗡’的一声就什么也不知道了。”23日下午,躺在毓璜顶医院神经外科病床上的李阿姨,向记者讲述了前些天在市区某超市购物时遭遇的惊险一幕。

23日上午10时左右,李阿姨在市区某超市购买皂粉时发生了意外:三编织袋洗衣粉“从天而降”砸在李阿姨的头上。“当时我眼冒金花,扶着购物车才没有倒下。”李阿姨说。超市工作人员见此情景忙拨打120,之后李阿姨被送到毓璜顶医院。在医院观察了两天后,医生让李阿姨转到神经外科住院治疗。

现在让李阿姨忧愁的不仅是自己的伤情,还有大笔的医疗费用。李阿姨被刚送到毓璜顶医院的时候,超市垫付了2000元作为医疗费用,之后的费用超市以要向总部申请为由,让李阿姨的家属暂时垫付。但是直到23日,治疗费还没有打到医院账户上。

一位超市工作人员解释,该超市烟台分部能调度的最大金额是2000元,要是想调用更多的资金,得向深圳的总部递交申请,但是审批周期时间比较长。他们问过医院的医生,医生说李阿姨没什么大碍,可以出院。

